11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2009 22:22:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 21.02.2009 22:29:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164882/answer/164883




[Ipu Takoi ciepMorpaMMe (MMer0 BBUAAY IIOC/IEOHION) 3a4aThe eCTEeCTBEHHBIM ITyTeM KpalHe
MaJyIOBEPOSITHO.

Y Bac 2 BapraHTa pelleHus 3Tox Mpo6aeMbl: Tu60 UCKATh MPUYUHY TAKOTO YXYALUIEHUS U
IIPOMOIIXKAaTh JieueHue, mi6o IKO.



